

### 26个省份发生猪蓝耳病疫情

#### 目前已得到初步遏制 扑杀病猪 17.5 万头

新华社电 农业部新闻发言人薛亮 23 日表示,我国高致病性猪蓝耳病防控工作取得积极成效,全国疫情已得到初步遏制。目前发生的所有疫情均被有效控制在疫点上,没有扩散蔓延。

薛亮是在农业部举行的新闻发布会上说这番话的。截至 8 月 22 日,全国共有发病省份 26 个,共有病猪 25.7 万头,病死 6.8 万头,扑杀 17.5 万头。根据农业部统计,猪蓝耳病在长江流域的疫情相对较重,疫点比较多,截至 23 日上午,全国共有 826 个疫点。

据薛亮介绍,农业部已将高致病性猪蓝耳病纳入疫情快报范围,一旦发现可疑高致病性猪蓝耳病疫情,要求各地迅速核实,及时确诊。截至 22 日,全国共免疫生猪 1 亿多头,对有效控制重点地区和重点猪群的高致病性猪蓝耳病疫情发挥了重要作用。据薛亮介绍,中国对高致病性猪蓝耳病进行免费强制免疫,所需疫苗经费由中央财政和地方财政共同负担。

据农业部统计,7 月份全国高致病性猪蓝耳病发病 4.7 万头,死亡 1.3 万头,发病和死亡数分别比 6 月份下降 51.5% 和 35.9%,与去年同期相比,疫情大幅下降。

### 我省三县市入选首批国家级食品安全示范县(市、区) 新郑市榜上有名

本报讯 昨日,国家食品药品监督管理局公布了首批 60 个国家级食品安全示范县(市、区)名单。我省新郑市、临颍县、汤阴县入选。国家食品药品监督管理局要求,经过一年的建设,当地公众对食品安全满意率达到 70% 以上。 晚报记者 邢进 实习生 罗晓静

## “中国制造”若受损将影响世界

#### 针对中美经贸关系出现的新问题,商务部答中外记者问

#### 美国连续“双反”调查涉及 8.6 亿美元出口

国务院新闻办公室 23 日专门就中美经贸关系最近出现的新情况新问题,举行中外记者新闻发布会。商务部负责人在发布会上表示,中美两国贸易中出现一些问题和摩擦是正常的,中方希望通过平等磋商解决这些问题,而不希望看到由于美方采取的贸易保护主义而损害中美经贸关系,并坚决反对将中美经贸问题政治化、扩大化。

商务部副部长高虎城介绍说,从去年 11 月到今年 7 月,美国相继对中国出口美国的铜版纸、标准钢管、薄壁矩形钢管、复合编织袋和非公路用轮胎发起 5 起反倾销反补贴

合并调查,直接涉及 8.6 亿美元的出口和 635 家企业 7 万人的就业。在这么短的时间内,针对中国产品发起了如此高密度的“双反”调查,是前所未有的。高虎城说,每逢美国大选,

中国的某一个方面或多或少会成为关心的题目。美国新一届国会今年成立以来,参众两院共提出了 32 项含有涉华经贸内容的法案。如果得以通过实施,会对中美经贸关系造成严重损害。

#### 中国连续五年成为美增长最快的主要出口市场

高虎城说,目前,中美互为第二大贸易伙伴,中国连续五年成为美增长最快的主要出口市场,中国有望于今年年底或明年年初(超过日本)成为美国第三大出口市场。中美

经贸合作给两国人民带来了实实在在的好处,也给世界经济作出了贡献。根据美中贸易委员会的研究,到 2010 年,中美经贸合作可使美国 GDP 增长提高 0.7%、物价水平下降 0.8%、每个

家庭可支配收入增加 1000 美元、制造业生产率提高 0.3%。

他表示,中美双方都要有高瞻远瞩的战略眼光,从中美经贸关系发展的大局出发,通过平等磋商扩大合作领域存在的问题。

#### “中国制造”受损世界各国也受损害

商务部部长助理王超表示,世界各国很多因素都参与到中国制造领域,实际上中国制造就是世界制造。如果中国制造受到了损害,在一定意义上,世界各

国也可以说受到了一定的损害。

中国政府对于中国产品质量出现的问题是认真对待的,即使有 1% 的产品出现了质量问题,中国政府也会实事求是

是,认真加以解决,坚决查处有问题企业。今后,中国将会继续加大有关法律法规的执法力度,使全世界人民能享受到安全的、高质量的中国制造的产品。

### 中美贸易为什么会不平衡?

商务部部长助理王超认为,中美贸易不平衡问题的原因是多种多样的:首先,中国向美国出口的产品基本上是美国不生产的,对美国产品并不构成竞争。如

果美国不从中国进口就要从别国进口,可能要花更多的钱。其次,中国对美贸易顺差,相当一部分是顺差转移。许多外国企业到中国投资再出口,把原来所在地的

对美顺差带到了中国。第三,美国对中国的出口管制,限制了中国从美国的进口。中国想买的高新技术产品美国不卖,这也是美国贸易逆差的一个关键原因。

王超说,中国政府一直积极采取措施解决中美贸易不平衡问题。今年 5 月,在中国商协会的组织下,中国企业从美国采购了 362 亿美元的商品。 据新华社

【国家纪念事件】为隆重纪念建军 80 周年,用最崇高的方式缅怀伟大领袖毛主席,中共中央直属机构中共中央文献研究室,推出最高规格毛主席纪念藏品《毛泽东邮传》,史无前例地以“毛主席珍邮大全套”、“毛主席金像勋章”、“毛主席肖像纪念邮票”、“毛主席肖像纪念钞”等无比崇高与罕贵的藏品,完整记载毛主席的辉煌一生和伟大功勋。这是自新中国诞生以来,国家首次破例用珍贵邮票为伟人立“传”——

# 首部“毛主席珍邮大全套” 特制“毛主席金像勋章”双双问世

#### 用最高规格保护和抢救主席珍邮

历史上的毛主席珍邮,浓缩了毛主席时代的特殊烙印和他的伟大思想,这是一笔宝贵的财富,但随着时间的流逝,其存世的品种和数量越来越少,有些甚至濒临灭绝,社会各界极力呼吁保护并抢救。4 年前,国家决定破例以珍贵邮票为毛主席立传,为配合国家纪念事件,全国各省市与邮政相关部门领导专家进行了专题讨论,对存世的毛主席珍邮进行系统的梳理与总结。经过多年的艰难收集,承载国家重大“立传”使命的“毛主席珍邮大全套”,不负重托,终于在建军 80 周年诞生。

#### 跨度百年,一辈子也很难集全

首部“毛主席珍邮大全套”,完整记载了毛主席的辉煌一生和伟大思想,收录了与毛主席一生相关的珍邮共 102 枚,跨度长达 100 多年。经典名票数不胜数,创造了 20 多个第一,绝大部分都是文物级的老票。如:毛主席出生年代清朝发行的,与大龙票、小龙票并称为“世邮三宝”的蟠龙邮



为伟人立传,是国家至为权威的纪念事件,必须由中共中央直属机构中共中央文献研究室推出。而且一位伟人只有一次立传机会,这是共和国第一部伟人藏品传记。图为北京举行隆重的首发式。

票;解放区时期毛主席肖像珍邮……新中国时期的第一套纪念邮票、第一套开国邮票、第一套特种邮票……珍贵的“文革”邮票《毛主席诗词》等等。实现了收藏者花一辈子也很难集全“毛主席珍邮大全套”的梦想,为配合国家首次以邮立传的需要,破例发行了“毛主席经典肖像纪念邮票”,以 64 幅毛主席在不同历史时期最具纪念意义的经典肖像为邮票图案,共 8 版 64 枚,构成一幅幅波澜壮阔的“毛主席邮票人生画卷”。

那就打破“最高勋章上不可能浇铸领袖肖像”的规定,破例在“三大开国最高勋章”(即授予十大元帅的一级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章)上浇铸“毛主席黄金像”,共 3 枚,含纯金纯银 96 克。正面毛主席黄金像,金光万丈,背后雕刻“人民领袖毛泽东”和“2007.8.1”等极具纪念意义的文字。至此,世纪苦盼终于伴随着“毛主席金像勋章”的诞生得于梦圆。

#### 苦等 52 年,终于盼到了“毛主席金像勋章”

1955 年十大元帅授勋前,开国元勋们纷纷提出:毛主席应该授“大元帅”衔,佩三大开国最高勋章!但毛主席并没有接受,历史留下永久的遗憾!半个世纪以来,世人苦苦期盼用“最崇高的方式纪念毛主席的伟大功勋”,这一直也是国家多个部门和社会各界未了的心愿!

经过长时间的反复研讨,国家决定:既然是为毛主席立传,既然是用最高规格纪念建军 80 周年,

#### 国家为毛主席立传,第一次也是最后一次 57 年升值 17000 倍的历史机遇

2007 年 7 月 3 日,中国收藏家协会为《毛泽东邮传》组织了最高级别的专家品鉴会,原国家博物馆副馆长、现中国收藏家协会常务副会长杜老等十多位权威专家一致公认:这是建国以来最高规格的毛主席藏品,是毛主席藏品史上不可逾越的丰碑巨作。

在北京专家品鉴会同期举行的首发式上,现场水泄不通,当场抢购了 9 套的毛主席收藏迷徐老,激动万分地说:收藏毛主席邮传,收藏的就是崇拜和感情。“毛主席珍邮大全套”、“毛主席金像勋章”……太珍贵了,四大藏品,一共才 9800 元。

专家介绍:珍邮都是文物级老票,且每年增值 30%

多。毛主席像章 99% 都是铁铝铜等普通材质,但 20 年来升值了 400 多倍!金银质毛主席像章极为罕见,第一枚毛主席金质像章是 1950 年上海“老凤祥”银楼出品的 3 克重金像章,当时售价为 30 元,2006 年在拍卖会上以 51 万元天价成交,57 年升值 17000 多倍。这 3 枚毛主席金像勋章,空前绝后,金银币那是根本没法比,完全会再创价值神话。

专家认为:“百年珍邮”和“金像勋章”还远远不是《毛泽东邮传》价值的全部。更重的是,这是国家破例为毛主席立传,以及由中共中央文献研究室推出,要不然,这些无比崇高与罕贵的藏品,就算苦盼一辈子也收藏不到。

《毛泽东邮传》因其中“毛主席珍邮大全套”原票存世稀少,相关部门多年来用尽多种渠道收集,仍远远无法完成原计划发行量。再去除党政军各部门和馆藏机构的预先定购,实际面向社会发行不足 3000 套。郑州市被指定首批发行城市之一,惟一指定发行点:郑州市农业路 8 号河南博物院一楼西门口;定购专线:0371-65295299。全国统一定价:9800 元/套。

发行公告